



周口晚报

编辑/李哲 E-mail/240985389@qq.com



2012 伦敦奥运

ZHOU KOU  
WAN BAO

A15 版

2012年7月27日 星期五

# 摩洛哥名将涉药或被逐出奥运

塞尔索莉药检结果呈阳性，可能终身禁赛

本报综合消息 奥运会近在咫尺，田径项目却爆出兴奋剂丑闻。据英国《每日电讯报》报道，国际奥委会近日对2004年雅典奥运会药检样本进行重新检测，摩洛哥中长跑选手塞尔索莉不幸中招，药检结果呈阳性的她很可能被禁止参加伦敦奥运会。由于这是她第二次被查出使用兴奋剂，根据《世界反兴奋剂条例》第10款的有关规定，她很可能遭遇终身禁赛。

28岁的摩洛哥长跑选手塞尔索莉曾在2007年世锦赛中获得1500米第四名，2008年室内世锦赛里夺得3000米项目铜牌。2009年，塞尔索莉创下1500米当年世界最佳成绩4分00秒95，但就在同年的田径世锦赛1500米决赛前，她承认自己在一次兴奋剂检测中结果呈阳性，临阵退赛，随后也遭到禁赛两年的处罚。

2011年，塞尔索莉解禁复出，重回跑道的她表现不俗，在去年室内田径世锦赛中夺得1500米银牌。今年她的状态更是火热，就在7月份，塞尔索莉在巴黎钻石联赛女子1500米中跑出3分56秒15的本赛季世界最好成绩，她也被认为是伦敦奥运会该项目夺冠大热门。

尽管状态非常好，但不出意外的话，塞尔索莉的伦敦奥运之旅将戛然而止。《每日电讯报》评论说：“由于塞尔索莉是第二次被查出使用兴奋剂，极有可能被处以终身禁赛。”

## 每日一星



从奖牌加身到面临终身禁赛处罚，塞尔索莉尝到了兴奋剂的苦头。



□ 内情

## 雅典惹祸 今朝落马

根据相关规定，截止到今年8月29日，储存8年之久的雅典奥运会兴奋剂检测样品就要被销毁，这也是国际奥委会和世界反兴奋剂组织联手对这批样品重新检测的缘由。塞尔索莉正是在这次大扫荡中落马。世界反兴奋剂组织总干事霍曼说：“使用了欺骗手段的运动员不要以为自己能逃脱，至少在8年内，你每天都如坐针毡。”

每届奥运会的兴奋剂检测样品都会在瑞士洛桑的兴奋剂实验室里被保存8年，以便当新的检测手段开发出来后重新检测。国际奥委会医学委员会主席林奎斯特解释说，许多兴奋剂检测方法是

在未来8年内才被开发出来的，所以这一行为具有重要意义。类似做法已经取得效果，北京奥运会的男子1500米金牌得主拉姆齐就是在重新检测中被查出问题。

在雅典奥运会的样品销毁期到来前，世界反兴奋剂组织和国际奥委会挑选了一些兴奋剂高危运动项目和部分运动员进行重新检测。塞尔索莉的检测结果就是重新检测中的一部分。此前国际奥委会发言人透露，已有5名运动员在重检中被查出在雅典奥运会上服用兴奋剂，但未透露姓名。

## 美国确定开幕式旗手

女击剑名将击败科比当选



扎古尼斯

本报综合消息 北京时间7月26日凌晨，美国奥运代表团确定了参加伦敦奥运会开幕式的旗手，两届奥运会女子击剑金牌获得者扎古尼斯将手擎国旗引领529人的美国代表团走进

斯开幕式的特拉特福德奥林匹克体育场。

扎古尼斯是美国第二位奥运会击剑金牌得主。她在2004年雅典奥运会女子佩剑决赛中，击败谭雪获得冠军。扎古尼斯有立陶宛血统，出身体育世家，父母是皮划艇运动员，曾代表美国队参加了1976年蒙特利尔奥运会，而她与两个哥哥都是佩剑运动员。扎古尼斯创造了多项击剑纪录。她是国际剑联历史上最年轻的世锦赛冠军，也是最年轻的一年三获世界杯冠军的选手。在2008年北京奥运会上，扎古尼斯击败雅各布森蝉联了女子佩剑冠军。

美国奥运代表团旗手由奥运运动员投票产生，扎古尼斯最终击败了包括科比·勒布朗·詹姆斯等热门明星运动员当选，也成为美国奥运代表团历史上第三位击剑运动员出身的旗手。获知自己成为奥运旗手后，扎古尼斯激动地表示，“作为运动员，我想不到还能有比这更高的荣誉。”

(新体)

据新华网电 伦敦奥运会田径大赛，牙买加飞人博尔特的表现最受瞩目。牙买加队医温斯顿·达韦斯26日表示，博尔特的伤势已痊愈，目前在向正确的方向努力，时刻准备捍卫北京奥运会三金得主的荣誉。

谈到博尔特的备战状况，达韦斯在接受BBC采访时说，博尔特正在积极备战，可以说已处于“战斗

状态”，“在8月3日奥运会田径比赛开始时，希望博尔特能找回最佳状态”。

近来，备受腿部抽筋和背伤困扰的博尔特，在牙买加国内奥运预选赛上，连续在100米和200米比赛中输给队友布莱克，这给博尔特的伦敦奥运之旅增加了些许不确定因素。

北京奥运会上，博尔特同时获得男子100米、200米和4X100米接力比赛的金牌，并在100米和200米比赛中打破了世界纪录。伦敦奥运会上，博尔特将与队友布莱克、美国名将盖伊等竞逐男子百米大战。

## 国外诸强

## 博尔特伤势已痊愈

据新华社7月26日电 18岁的澳大利亚运动员杰西卡·福克斯将参加伦敦奥运会皮划艇激流回旋女子单人皮艇的比赛，并将与当年战胜过妈妈，且夺得奥运金牌的捷克44岁老将斯特潘卡·伊戈尔托娃一决高下。

1996年美国亚特兰大奥运会上，28岁的伊戈尔托娃战胜过代表法国出战的米·福克斯。她最终还获得了激流回旋女子单人皮艇的金牌。杰西卡的妈妈米·福克斯名列这个项目

的第三名。

“她（伊戈尔托娃）在1996年击败我妈妈拿到了金牌。她的确是个经验丰富的选手，也是皮划艇激流回旋女子单皮目前世界最优秀的选手之一。”杰西卡·福克斯向在伦敦伊顿多尼赛艇中心采访的媒体表达了对这位捷克老将的敬意。

伊戈尔托娃先后在亚特兰大和悉尼奥运会上夺冠，并5次获得世锦赛第一名。

米·福克斯也是一位皮划艇激流

## 母“仇”女报 澳大利亚小将与老妈“死敌”狭路相逢

回旋高手，曾经两次夺得世锦赛的冠军，目前是澳大利亚激流回旋队的教练员。

杰西卡的父亲理查德·福克斯是5届皮划艇激流回旋世锦赛的冠军，曾经代表英国队参加1992年的巴塞罗那奥运会。

出生在法国的杰西卡·福克斯在上周进行的世界青年皮划艇激流回旋锦标赛上一举获得三枚金牌，她还是2010年新加坡青年奥运会的金牌得主。